

Предмет: Извештај комисије за избор Теодоре Славински у звање ИСТРАЖИВАЧ-ПРИПРАВНИК

Одлуком Наставно-научног већа Факултета организационих наука Универзитета у Београду 05-01 бр. 3/8 од 24.01.2019. године која је донета на седници одржаној 23.01.2019. године, а на основу члана 58. Статута Факултета организационих наука, у складу са Законом о научноистраживачкој делатности („Службени гласник Републике Србије“, бр. 110/2005, 50/2006-исправка, 18/2010 и 112/2015) и одредбама Правилника о поступку и начину вредновања и квантитативном исказивању научноистраживачких резултата истраживача („Службени гласник Републике Србије“, бр. 24/2016, 21/2017 и 38/2017), образована је комисија за утврђивање услова за избор Теодоре Славински, у звање истраживач-приправник у следећем саставу:

1. др Дејан Петровић, редовни професор,
2. др Марко Михаић, ванредни професор и
3. др Марија Тодоровић, доцент.

По пријему релевантне документације, комисија је обавила анализу научне и стручне активности кандидата, на основу које подноси Наставно-научном већу Факултета организационих наука Универзитета у Београду, следећи:

ИЗВЕШТАЈ

БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ

Теодора (Васил) Славински рођена је 01.03.1992. године у Београду. По завршетку Пете београдске гимназије, на којој је похађала наставу на друштвено-језичком смеру, уписала је Филозофски факултет, на катедри за Историју уметности. Током трајања основних студија, показивала је посебно интересовање за теме из области модерне уметности, тако да је овај степен студија завршила 2016. године, са просечном оценом 9.02, дипломиравши на тему „Улога Гијом Аполинера у развоју модерне уметности“. Одбраном завршног рада са оценом 10, стекла је звање Дипломираног историчара уметности. Исте године, уписала је мастер студије на Факултету организационих наука, одабравши наставни модул Управљање пројектима, на смеру Менаџмент. Под менторством др Марије Тодоровић, мастер академске студије завршила је одбраном рада на тему „Специфичности управљања мегапројектима у индустрији забаве“ са оценом 10 и тиме стекла звање Мастер менаџера. Овај степен студија завршила је 2018. године са просечном оценом 9.0, после чега је уписала Докторске студије на Факултету организационих наука, на смеру Менаџмент, школске 2018/2019. године.

За време трајања основних и мастер студија, Теодора Славински је кроз волонтерски рад учествовала у реализацији неколико десетина различитих уметничких изложби, а кроз ангажман у одељењима за едукацију и односе са јавношћу Народног музеја у Београду, Музеја града Београда и Музеја Југославије. На активностима стручних вођења и неформалних облика едукација, углавном радионицарског типа, била је ангажована у неколико приватних галерија у Београду, при чему је најдоминантнија вишегодишња

сарадња са галеријом „Уроборос“. Учествовала је на стручној конференцији „Дани архитектуре“ 2014. и 2015. године, а у новембру 2017. године као предавач на Свечаној академији поводом стогодишњице рођења југословенског сликара Мило Милуновића, у Српској академији наука и уметности (САНУ). Од марта 2013. учесник је на пројектима дечије едукације организације „Чигра“, од којих се посебно истичу програми који се креирају и спроводе у сарадњи са Олимпијским комитетом Србије (ОКС), док од 2016. године активно учествује и у обликовању процеса селекције и регрутације нових сарадника за потребе саме организације. Од 2016. године сарађује са консултантском агенцијом специјализованом за пружање услуга из области људских ресурса „Spin team“, па је као сарадница учествовала на реализацији неколико пројеката. У периоду од фебруара до априла 2018. године, Теодора Славински била је на програму праксе компаније „Ernst and Young“ (EY) у Одељењу за маркетинг и комуникације, где је учествовала у раду одељења кроз припреме дигиталног маркетинг плана и плана екстерне комуникације, обликовања неколико компанијских база података, као и припрему и реализовање програма EY Предузетник године.

ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

Теодора Славински, мастер менаџер, испуњава све услове за избор у звање истраживач-приправник: у статусу је студента докторских академских студија, први пут је уписана у прву годину докторских студија школске 2018/2019. године, има завршен други степен академских студија – мастер академске студије, са просечном оценом 9 и завршене претходне степене студија са укупном просечном оценом већом од девет.

Комисија закључује да кандидат Теодора Славински, мастер менаџер и студент докторских академских студија, испуњава све формалне и суштинске услове за избор у звање истраживач-приправник, због чега са задовољством предлаже Наставно-научном већу Факултета организационих наука Универзитета у Београду, да Теодора Славински, мастер менаџер буде изабрана у звање ИСТРАЖИВАЧ-ПРИПРАВНИК.

У Београду, 05.02.2019. године

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ



др Дејан Петровић, редовни професор
Факултет организационих наука – Универзитет у Београду



др Марко Мићић, ванредни професор
Факултет организационих наука – Универзитет у Београду



др Марија Тодоровић, доцент
Факултет организационих наука – Универзитет у Београду